
BŐRGYÓGYÁSZATI IKERKUTATÁS (Szegedi Tudományegyetem - Semmelweis Egyetem) 
Márcsak április végéig! 
  
Kedves Egy- és Kétpetéjü Ikerpárok! 
  
Szeretnénk felhivni minden kedves egy- és kétpetéjü ikerpár figyelmét a Semmelweis Egyetem 
Radiológiai Klinikájának és a Szegedi Tudományegyetem Bőrgyógyászati Klinikájának közös 
bőrgyógyászati ikerkutatására. 
A kutatásba 1968 után és 2006 között (4-42 éves korú) született ikerpárokat várunk bőrgyógyászati 
vizsgálatra, amely alapos bőrgyógyászati anyajegyvizsgálatból áll (bőrrákszűrés). A kutatás célja, 
hogy összefüggést találjunk a születés utáni kékfény kezelés és az anyajegyek között. Kérjük a részt 
vevő kedves ikerpárokat, hogy hozzák el születési anyakönyvi kivonatukat a vizsgálatra. 
A vizsgálat ikerpároknak ingyenes, a leletet minden ikerpár kézhez kapja. 
A vizsgálat Budapesten VAGY Szegeden zajlik 2010 április végéig.  
Budapesti helyszin:  
Dermapix Magánrendelő (www.anyajegy.hu) 
Vizsgálat keddenként és péntekenként délután történik. A vizsgálat kb. 1 órát vesz igénybe 
ikerpáronként. 
Cim: Oxivit Orvoscsoport Magánrendelő, Budapest II. kerület, Bem József utca 7. 
  
Bejelentkezés (Budapestre) a 06-30-9677863-as telefonszámon. A bejelentkezéskor mondják, hogy 
ikervizsgálatra jönnek, igy a vizsgálat ingyenes (különben 18.000 Ft/fő volna!).  
  
Szegedi helyszin: 
A DermaPix szegedi rendelője a Novotel Hotel földszintjén, az Oxivit Orvoscsoport rendelőjében 
(Szeged, Maros u. 1.) található. A rendelő megközelíthető a szálloda főbejáratán keresztül (a bejárattól 
jobbra), és a Tisza Lajos körút felől az utcáról közvetlenül is. 
A szálloda előtt áll meg a 4. villamos, illetve a szálloda környékén több busz megállója található. A 
szálloda előtt ingyenes parkolási lehetőség áll az autóval érkezők rendelkezésére. A szálloda 
megközelíthetőségében további segítséget talál a Novotel honlapján, a "MEGKÖZELÍTÉS" címszó alatt. 
  
Bejelentkezés (Szegedre): a 06-30-9677863-as telefonszámon. 
Azon vidéki (nem Budapest közeli) ikerpárok, akik a szegedi rendelőben vesznek részt a kutatáson, 
5000 Ft/fő utazási támogatást kaphatnak. Budapesten nincs ilyen kompenzációs lehetőség. 
  
A vizsgálat kb. 1 órát vesz igénybe egy ikerpár részére.  
-------------------------------- 
A vizsgálat fő koordinátora Dr. Oláh Judit, PhD, egyetemi docens (Szegedi Tudományegyetem 
Bőrklinika). 
-------------------------------- 
  
Várunk minden kedves ikerpárt a bőrgyógyászati vizsgálatra. Bejelentkezés csak a fent megadott 
telefonszámokon lehetséges. 
  
Ha bármilyen kérdésük felmerülne, forduljanak hozzánk bizalommal. 
  
Üdvözlettel, 
  
Dr. Tárnoki Ádám Domonkos 
Dr. Tárnoki Dávid László 
Magyarországi ikerkutatások koordinátorai 
Semmelweis Egyetem Radiológiai és Onkoterápiás Klinika 
Budapest 
Email: tarnoki4@gmail.com 
 


